

# 东南亚异域风情之家

摆件、色彩运用巧妙



天工印象装饰

□文/图 黄珊

现代、欧式、田园……这都是目前最热门的装修风格,虽然符合大众的审美观点,但总觉得少了一种独特的格调。今天带大家领略咸宁市内较为少见的东南亚风格,绝对能够让您眼前一亮。

## 摆件装饰营造风格

东南亚风格结合了东南亚民族岛屿特色及精致文化品位。喜欢静谧、雅致格调的人群就十分适合这种装修风格,尤其是文化修养较高的成功人士搭配这种风格,更是能体现出品位和韵味。

碧桂园的豪华别墅区,搭配雅致的东南亚风格,可谓称得上是“绝配”,房屋本身早就和装修风格十分契合。

## 材质色彩运用巧妙

“客餐厅材质和色彩的运用上也非常到位,不仅让风格更加鲜明,也更突显了家居品味。”王鑫说道,为了衬托深色实木造型和家具窗帘,选用了素色静面的亚麻质感墙

纸。推开大门,出现在眼前的是门厅。门厅装饰架上摆放的小陶器、仿古砖地面、黑色的铸铁吊灯、“幸福树”主题的挂画……这是标志性的东南亚元素。

“门厅的另一侧是一个开放式的厨房。”设计师王鑫介绍道,厨房与门厅之间巧妙的用一个吧台隔开,让空间即保持了宽敞,又起到了划分区域的作用。实木吧台简约质

朴,配上一组彩绘玻璃小吊灯,让空间增添了一份情趣……

从门廊进入客餐区,连为一体的客餐厅让空间显得更加宽敞明亮。客餐厅家具的选择是家中的一大亮点,沙发是实木搭配布艺的,镂空造型显得轻盈而不呆板。餐桌有一面的餐椅选择了长条凳,既方便,又增添趣味性。

木雕花、窗帘、挂画、沙岩都运用了植物图形,连沙发下铺的地毯都是植物元素的。配上真正的大叶绿植,东南亚风格休闲轻松的氛围表现的淋漓尽致……

## 户型改造“画龙点睛”

“虽说别墅的户型已经很好了,但是进行了小改造后显得更加完美。”王鑫说道,此户设计的另一成功之处就在户型的改造

上。据了解,原户型的厨房不是敞开的,厨房门是朝着现在的电视墙方向。现在的客

厅是以前的餐厅,设计师巧妙的将客餐厅的位置做了互换。让客厅的位置更加突出,交通动线也更为宽敞便捷。



天工印象装饰



天工印象装饰



地址:碧桂园别墅(龙潭柳色)  
面积:220m<sup>2</sup>  
风格:东南亚风格  
装修公司:天工印象装饰  
设计师:王鑫

我晒我家

## 创意家居

借助动物饰家



忠诚大型犬,一左一右,一上一下,活灵活现的似乎随时会从墙壁中走过来,素雅的空间一下子活了起来。



大自然的色泽与抽象或具象的动物图案元素混搭,显得更富有生活情趣。动物图案的挂画、装饰盘布置玄关,让人在踏入家门时,心情马上就愉悦起来了。



没有什么能比墙面枝条上的麻雀更闲情逸趣了,亮丽的野趣让室内瞬间拥有了阳光满屋的味道,它在家里呼吸着清新平和的自然气息,全身心都能得到愉快和放松。



奔跑的小动物动感十足,栖息的鸟类安静又优雅,原生态的自然元素,再沉闷的家也会散发出自然纯美的艺术气息。